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¥ GREEN PARK srl

SISTEMI DI PARCHEGGIO

PARCHEGGIO A SCOMPARSA
"COVER A3 PORTATA POSTO AUTO 2000-2500 Kg"
(pavimentazione esculsa)

RETRACTABLE PARK

"COVER A3 CAPACITY FOR EACH PLATFORM 2000-2500 Kg”

(EXCLUDED FLOOR)
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PARCHEGGIO A SCOMPARSA CON TETTO DI COPERTURA A TENUTA STAGNA
PAVIMENTABILE. QUESTO IMPIANTO CONSENTE DI PARCHEGGIARE 2 AUTO

SOTTO IL LIVELLO STRADA.LA GREEN PARK SRL DISPONE DI UNA GAMMA DI 3
MODELL| CHE S| DIFFERENZIANO PER DIMENSIONI DEL PIANALE.REALIZZIAMO
INOLTRE, IMPIANTI CON MISURE PERSONALIZZATE.

RETRACTABLE PARK WITH AN HERMETICALLY SEALED COVERING ROOF, AVAILABLE IN

3 DIFFERENT MODELS DEPENDING ON THE PLATFORM DIMENSIONS. MOREOVER, WE
CAN PROPOSE SYSTEMS WITH PERSONALIZED DIMENS/ONS.

spessore del pavimento (20-30 mm)

collante compreso
PORTATA=60-70 Kg/mq
Floor thickness (20-30mm)
glue included
CAPACITY=60-70 Kg/mq

pavimentazione posata

sul tetto del cover A3
floor laid on the roof of the
cover A3

pavimentazione
posata sul piano terra
floor laid on the ground
floor

240

Tubazione @40
pipe-line @ 40

MODELLO A3 PORTATA POSTO AUTO 2500 Kg

MODEL A3 CAPACITY
FOR EACH PLATFORM 2500 Kg

canalina di appoggio tetto
montauto con funzione di
scolo acqua piovana
Car lift support duct with
rainwater drainage function
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spessore del pavimento (80-100 mm)
Thickness of the floor (80-100 mm)

MODELLO
MODEL

PORTATA
POSTO AUTO

CAPACITY FOR
[EACH PLATFORM

PESO
WEIGHT

TENSIONE
TENSION

STANDARD 2500 | 5600 | 380 volt
LARGE 2500 5800 [ 380 volt
EXTRALARGE 2500 6000 | 380 volt
¥ A - SRR LAY 3
PROFONDITA| DIMENSIONI FOSSA | DIMENSIONI PIANALE [INTERPIANO| DISTANZA |PORTATA
FOSSA HOLE DIMENSIONS | PLATFORM DIMENSIONS | UTILE COLONNE | POSTO
MODELLO HOLE DISTANCE | pisTance | AUTO VEIEISG(,)LIT TEE’\IIVSSII(;/,:I/E
DEPHT BETWEEN THE| BETWEEN THE | CAPACITY
o LARGH. | LUNGH.| LARGH. | 'LUNGH. p el B0 O | AT
F WIDTH | PLENGHT |% wIDTH LENGHT E G PLATFORM
STANDARD 5200 2600 5360 2540 5300 1950-2000 2200 2000 5400 380 volt
LARGO 5200 2700 5360 2640 5300 1950-2000 2300 2000 5500 | 380 Volt
EXTRALARGO 5200 2800 5360 2740 5300 1950-2000 2400 2000 5600 380 Volt

MISURE ESPRESSE IN mm

PESO E PORTATATA IN Kg

(La greenpark srl si riserva il diritto di apportare modifiche alle specifiche tecniche)
(La green reserves the right to modify the technical specifications)

Green Park srl - Via 8 Marzo ,18 -25013 Carpenedolo (BS) - Tel.030/9698822 Fax 030/969303
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% ACCESSORI E SICUREZZE
(=) GREEN PARK srl
TR e PHOTOCELLS POSITIONING

L' INSTALLAZIONE DELLE QUATTRO FOTOCELLULE PERIMETRALI

EVITA IL PERICOLO DI CESOIAMENTO ED E OBBLIGATORIA PER
QUESTO TIPO DI MONTAUTO

THE INSTALLATION OF THE FOUR PERIMETRIC PHOTOCELLS AVOIDS THE DANGER
OF CUTTING AND IT IS OBLIGATORY FOR THIS KIND OF CAR LIFT.

FOTOCELLULE CARRABILI
PHOTOCELLS WITH CARRIAGEABLE SUPPORT

N°4 FOTOCELLULE DA POSIZIONARE
AD UNA DISTANZA DI 10 cM
DALL'ANGOLO DELLA FOSSA

NR. 4 PHOTOCELLS TO BE PLACED AT /0 ¢M
FROM THE HOLE CORNER

cavo di
ollegamento
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CON QUESTA FOTOCELLULA E THANKS TO THIS PARTICULAR KIND
POSSIBILE EVITARE IL PERICOLO OF PHOTOCELL WE CAN PROTECT
DI SCHIACCIAMENTO DURANTE THE ENTIRE SIDES OF THE HOLE,

LA MOVIMENTAZIONE SENZA WITHOUT WASTING THE NECESSARY
TOGLIERE SPAZIO ALL'AREA DI MANOVRING SPACE
MANOVRA.
N°4 FOTOCELLULE DA POSIZIONARE AD UNA
FOTOCELLULE CON PALETTO DI SOSTEGNO DISTANZA DI 10 cM DALL'ANGOLO DELLA
FOSSA AL PALETTO DI SOSTEGNO
PHOTOCELLS WITH SUPPORTING PILE PaETTo D

NR. 4 PHOTOCELLS TO BE PLACED AT A
DISTANCE OF /0 CM FROM THE HOLE CORNER TO
THE SUPPORTING FILE OF THE PHOTOCELL.

PULSANTIERA DI COMANDO FUNZIONANTE " A UOMO CONTROL PANEL OPERATIONAL WHEN "THE USER IN PRESENT"
PRESENTE" IN CONFORMITA ALLE NORME EUROPEE: ACCORDING TO THE EUROPEAN LAWS:
89 / 392 / CEE (DIRETTIVA M@CCHINE) 89 / 392 / EEC (MACHINERY DIRECTIVE).
89 / 336 / CEE (COMPATIBILTA ELETTROMAGNETICA) 89 / 336 / CEE (ELECTROMAGNETIC COMPATIBILITY).
72 / 23 / CEE (APPARECCHIATURA IN BASSA TENSIONE) 72 / 23 / EEC (LOW VOLTAGE EQUIPMENT).

Green Park srl - Via 8 Marzo ,18 -25013 Carpenedolo (BS) - Tel.030/9698822 Fax 030/969303
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POSIZIONAMENTO VANO TECNICO

{%GREEN PARK srl E BOCCHE DI AREAZIONE C E
“m S POl R ECHEE S POSITIONING OF TECHNICAL SPACE AND
AIR VENTS

PAVIMENTO PESO MASSIMO
60-70KG/M2
MAXIMUM PAVEMENT WEIGHT
60/ 70 K6/m?

CULLA DI SICUREZZA ==
FERMARUOTA

SAFETY FOR THE WHEELS

VANO A BOCCA DI LUPO
PER AREAZIONE FOSSA
COMPLETO DI POZZETTO DI
RACCOLTA ACQUA A FONDO .
PERDUTO

OFPEN SPACE FOR THE VENTILATION OF
THE HOLE, COMPLETED WITH A WATER
COLLECTION PIT
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PORTA D'ACCESSO AL VANO ASCENSORE DA
UTILIZZARE PER OPERE DI MANUTENZIONE LOCALE TECNICO ACCESSIBILE
ENTERING DOOR TO THE LIFT PLATFORM TO BE DALL'ESTERNO MEDIANTE BOTOLA
USED FOR MAINTENANCE OPERATIONS COSTITUITA DA UNA GRIGLIA
D'ACCIAO PER CONSENTIRE IL
RICIRCOLO D'ARIA ANTICONDENSA

TECHNICAL AREA REACHABLE FROM THE
OUTSIDE THROUGH A TRAFDOR, COMPOSED OF A
STEEL GRATING THAT ALLOWS AIR CIRCULATION

AVOIDING CONDENSATION

M

MOTORE TIPO POTENZA| TENSIONE ELETTRICA | GIRI MOTORE | ASSORB.SPUNTO | ASSORB. A REGIME
POWER | ELECTRIC VOLTAGE ENGINE RMP | STARTING ABSORP.| FUNCTIONING ABSORP.
KIND OF ENGINE T(kw) T (HP) V) (9/1) (A) (A)

centralina 4 |5.5 380 Volt 1400 14.5 9-10

Green Park srl - Via 8 Marzo ,18 -25013 Carpenedolo (BS) - Tel.030/9698822 Fax 030/969303
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wé% GREEN PARK srl

x COVER A3 MODELLO CABINATO C e
R e COVER A3 CAB MODEL

PORTA AVVOLGIBILE

MODELLO COVER A3 "CABINATO" AUTOMATICA
COMPLETO DI RETI DI PROTEZIONE SU 3 AUTOMATIC ROLL UP DOOR
LATI E PORTA AVVOLGIBILE AUTOMATICA

COVER A3 MODEL WITH CABIN
COMPLETED WITH PROTECTION NETS ON
3 SIDES AND ROLLING AUTOMATIC DOOR

‘._;

CHIUSURE e SISTEMI DI PROTEZIONE
LOCKS AND PROTECTION SYSTEMS

PORTE AVVOLGIBILI

L'AVVOLGIBILE E UN SISTEMA ELEGANTE DI CHIUSURA AUTOMATIZZATA FORMATO DA PROFILI DI ALLUMINIO
COIBENTATO VINCOLATI TRA LORO, DOTATO DI UN CASSONETTO DI ALLUMINIO PREVERNICIATO DALLE DIMENSIONI DI
CM 35 X 35 E SCORRENTE ALL'INTERNO DI GUIDE PROVVISTE DI SPAZZOLE E GUARNIZIONI IN GRADO DI RIDURRE
NOTEVOLMENTE LA RUMOROSITA. CAPACE DI RISPONDERE A UN AMPIO ORIZZONTE DI ESIGENZE, LA PORTA
AVVOLGIBILE PUO ESSERE INSERITA FACILMENTE IN QUALSIASI CONTESTO MURARIO CON ESTREMA PRATICITA E
SEMPLICITA DI INSTALLAZIONE.

THE ROLL UP SYSTEM REPRESENTS AN ELEGANT AUTOMATIC LOCK COMPOSED OF SOME ISOLATED ALUMINIUM
PROFILES BOUND TO EACH OTHER, EQUIPPED WITH A PRE-PAINTED ALUMINIUM BOX WITH THE DIMENSIONS OF 35
X 35 CM, THAT SLIDES INTO SOME GUIDE-RAILS COMPLETED WITH BRUSHES AND GASKETS, IN ORDER TO REDUCE
IN A CONSIDERABLE WAY THE NOISE LEVEL.ABLE TO SATISFY DIFFERENT NECESSITIES, THE ROLL UP DOOR CAN
BE EASILY USED IN EVERY KIND OF WALL THANKS TO ITS GREAT PRACTICALITY AND INSTALLATION EASINESS.
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% POSIZIONAMENTO CANALINA
{89 cnez pan o POSITION OF THE CHANNEL (€
RAINWATER COLLECTOR

TUBO DI SCARICO POSIZIONE DELLA CANALINA DA POSARE SUL

DELL'ACQUA @L0 BORDO PERIMETRALE DELLA FOSSA

DRAIN-PIPE 940 POSITION OF THE DUCT TO BE LAID ON THE
HOLE FPERIMETRIC EDGE

INGRANDIMENTO DELLA
SEZIONE DELLA CANALINA

65
5

TUBO DI SCARICO / ]
DELL'ACQUA @40
DRAIN-PIPE 240

100

TUBO DI SCARICO ACQUA @40
DRAIN-PIPE 240

LA CANALINA VIENE POSIZIONATA
POSA DELLE PIASTRELLE E RELA G
CATRAME. LE TUBAZIONI VENGH

PER POLEINIRE IN UN POZZET

5. e
THE DUCT WILL BE PLACED BEFORE THE TILES LAYING WITH
THE RELATIVE TAR MANTLE

opérlura del montauto é predispos
imentazione , rispettando cosi | luoﬂlf_ |

THE DUCT, PLACED ON THE PERIMETER EDGE OF THE HOLE, FUNCTIONS THIS CAR LIFT COVERING ROOF IS CONCEIVED TO ENCLOSE
AS A SUPPORT TO THE COVERING ROOF AND MOREOVER IT TURNS THE THE FLOOR, RESFECTING IN THIS WAY THE PLACES WHERE
INTERNAL PART OF THE HOLE WATER-RESISTANT /T WILL BE INCOPORATED
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wé% GREEN PARK srl

m SISTEMI DI PARCHEGGIO

SOLLECITAZIONI e ANCORAGGI
STRESSES AND FASTENERS

CE

LE SEGUENTI QUOTE SONO RIFERITE AL MODELLO COVER A3 LARGO
The follwing levels are referred to the wide cover A3 model
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IL FONDO DELLA FOSSA PUO' *
ESSERE REALIZZATO CON UN | -.
PIANO UNIFORME DI CEMENTO (4.

ARMATO COMPLETAMENTE

PRIVO DI PENDENZA, OPPURE | - 650
RISPETTANDO | CINQUE PUNTI | - - - -
D'APPOGGIO RAFFIGURATI | s S S /mm = mm‘m
. NELLA VISTA IN PIANTA. 4 x ~3 % =
. ) - ’ q
.| THE BOTTOM OF THE HOLE CAN BE  |* / 650 R
' PRODUCED BY USING AN KR
. HOMOGENEUS CONCRETE / R
| PLATFORM WITH NO INCLINATION, XA
OR BY RESPECTING THE FIVE GRIGLIA DI ::::
a D
2 | FULCRUMS AS SPECIFIED IN THE RACCOLTA ACQUA | RS
! MAP VIEW . ) 55
_ @ ] PIOVANA = N1 R N1§
4 - MM 500X500 N K3 R
' . RAINWATER :::::
: COLLECTION GRID KX
. ) mm 500x500 1 XX 3
B e A a -, < )
SEZIONE FRONTAL VISTA IN PIANTA
FRONTAL SECTION MAP VIEW
STANDARD LARGO EXTRALARGO
N1=30 kN N1=3000 Kg N1=32 kN N1=3200 Kg N1=34 kN N1=3400 Kg
N2=3 kN N2=300 Kg N2=3.2 kN N2=320 Kg N2=3.4 kN N2=340 Kg

VALORI CALCOLATI CON UNA PAVIMENTAZIONE DI 20-30 MM
VALUES CALCULATED FOR A PAVEMENT OF 20-30 MM

PUNTI D'APPOGGIO IN CEMENTO
ARMATO
REINFORCED CONCRETE
FYLCRUMS

POZZETTI DI RACCOLTA ACQUA
PIOVANA
RAINWATER COLLECTION PIT
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